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1-Bir kuru pilin çinko kabı, 10 dakikada 6·1020 atom kaybederek aşınmıştır. Bu sırada pilin verdiği ortalama akım şiddetini hesaplayınız. (Zn atomu Zn+2 iyonu oluşturur)

(1e.y.=1,6·10-19 C ,  1C=6,25·1018 e.y.)

2-a)Kuru pilin yapısını basitçe çizerek kısımlarını gösteriniz.

b)Gazlardan akım geçişinin uygulamalarına üç örnek veriniz.

c)Ampermetre ile bir devreden geçen yük nasıl ölçülür?

3-Kütlesi 120 g olan bir cisim, ağzına kadar sıvıyla dolu kaba atıldığında kabın kütlesi 56 g artıyor. Kaba atılan cismin özkütlesini hesaplayınız. (dsıvı=0,8 g/cm3)

4-Bir elektroskopun etki ile ve kalıcı olarak (+) elektrik yüküyle yüklenmesini açıklayınız.

5-Suyun elektrolizi deneyinde devreden 0,5 A akım 2 dakika süreyle geçiyor.

a)Bu sürede devren kaç elektron geçmiştir?

b)Biriken H2 gazı kaç moleküldür?

6-Şekildeki suyun elektrolizi devresinde L tüpünde 12 cm3 gaz biriktiğinde K ve M tüplerinde ne kadar hangi gazlardan birikir? Devrede ana koldan bu sürede ne kadar yük geçer?(1C yük 0,12 cm3 H2 gazı açığa çıkarır)

7) 80 °C ta  m kütleli su ile 60 °C ta 3m kütleli suyun karışımının son sıcaklığı kaç °C olur?

8-Kuru pille kurulan bir devreden 400 saniye süreyle 0,8 A’lik akım geçiyor. Bu süre içinde çinko elektrodun kütlesindeki azalma kaç gramdır. (Zn atomu Zn+2 iyonu oluşturur, Bir Zn atomu kütlesi=1,1·10-22 g’dır. 1e.y.=1,6·10-19 C ,  1C=6,25·1018 e.y.)

 9-Aşağıda kütle hacim grafikleri verilen M ve L sıvılarından eşit hacimler alınarak yapılan karışımın özkütlesini hesaplayınız. 100 cm3 lük behere bu karışımdan en fazla kaç g konulabilir?

 

 

10-a)Gazlar elektrik akımını hangi şartlarda iletebilir

  b)Nötr bir elektroskoba (+) yüklü iletken cisim dokundurulursa nasıl yüklenir? Nedenini açıklayınız.

  c)Ampermetre yardımıyla suyun elektrolizinde açığa çıkan hidrojen gazı miktarı nasıl bulunabilir?

11-Bir elektroskopun etki ile ve kalıcı olarak (-) elektrik yüküyle yüklenmesini açıklayınız.

 12-Suyun elektrolizi deneyinde devreden 0,1 A akım 10 dakika süreyle geçiyor.

a)Bu sürede devren kaç elektron geçmiştir?

b)Biriken H2 gazı kaç moleküldür?

13-Şekildeki suyun elektrolizi devresinde A tüpünde 6 cm3 gaz biriktiğinde B ve C tüplerinde ne kadar, hangi gazlardan birikir? Devrede ana koldan bu sürede ne kadar yük geçer?(1C yük 0,12 cm3 H2 gazı açığa çıkarır)

                     FİZİK - I YAZILI SORULARIDIR

  1-Aşağıda kütle-hacim grafikleri verilen S, L ve M sıvılarından eşit kütlelerde alınarak yapılan karışımın özkütlesini ve bu karışımın 100 cm3’ünün kütlesini hesaplayınız.

 

 

 

 

 

2-Bir kenarı 10 cm olan bir küp özkütlesi 4 g/cm3  olan bir maddeden yapılmıştır. Bu küpün kütlesi 0,4 kg dır. Küpün içinde boşluk olabilir mi? Varsa ne kadardır?

3-a)Katıların genleşmesini ölçmek için yapılan deneyde yarıçapı 0,02 cm olan iğne kullanılıyor. Borunun içinden su buharı geçirildiğinde karton diskin (kadranın)60° döndüğü görülüyor.Buna göre metal borunun boyundaki uzama miktarı kaç cm’dir? (((3)


 

   b)Toprak testi suyu soğutur. Neden?

4-a)Süblimleşme nedir?

b)Esneklik gazlar için ayırd edici bir özellikmidir? Neden?

c)Erime noktasını neler değiştirebilir?

d) 4180 J= ? cal

e)300 K = ? °C

5-Kare şeklinde bir kenarı 200 cm olan bakır levhanın sıcaklığı –10°C den 90°C ye çıkartılıyor. Levhanın alanı kaç m2 olur?((=1,7.10–5  1/°C)

6) Bir kap içersinde 0°C’deki 60 gram su içine –20°C’de 40 gram buz konuluyor. Kapla ve dış ortamla ısı alışverişi olmadığı kabul ediliyor. Yeteri kadar beklendikten sonra kapta ne kadar buz olur? (cbuz=0,5 cal/g.°C,  csu=1 cal/g.°C, Lbuz=80 cal/g) 

 7-Genleşmenin katılar için ayırt edici bir özellik olup olmadığını deneyle açıklayınız.

8-Kütlesi m, sıcaklığı 4t olan bir A sıvısı ile kütlesi 3m, sıcaklığı 2t olan B sıvısı karıştırıldığında denge sıcaklığı 3t oluyor. Buna göre A’nın öz ısısının B’nin öz ısısına oranı nedir? (Isı alışverişi yalnız sıvılar arasındadır.)

9- X termometresinin kaynama noktası +40°X ve donma noktası –10°X, Y termometresinin kaynama noktası ise 75°Y ve donma noktası –25°Y dir.Hangi sıcaklıkta X ve Y termometreleri aynı sayıyı gösterir?

 10-Aşağıda kütle hacim grafikleri verilen M ve L sıvılarından eşit kütleler alınarak yapılan karışımın özkütlesini hesaplayınız.

 

 

 

 

 

 

Not: Her sorunun tam cevabı 10 puan toplam 100 puandır. Başarılar dilerim.
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    Her    Her soruyu boş bırakılan yerde cevaplandırınız. Cevaplandırmaya size kolay gelen  sorudan başlayınız.  Sınav süreniz 45 dakikadır, sürenizi iyi kullanınız. Cevaplarınızı kontrol  etmeden kağıdınızı  teslim etmeyiniz. Problem çözümlerinde sonuca ulaştıran işlemler kağıt üzerinde görülmeli ve sonuçların birimleri yazılmalıdır. Problemler için sabit değerler gerekiyorsa kağıdınızda  verilmiştir. Sınavda malzeme alışverişi yasaktır. Her sorun	un doğru ve tam cevabı 10 puan, toplam 100 puandır. 	Başarılar dilerim.					Öğretmen: Fehmi OCAKTAN soruyu boş bırakılan yerde cevaplandırınız. Cevaplandırmaya size kolay gelen  sorudan başlayınız.  Sınav süreniz 45 dakikadır, sürenizi iyi kullanınız. Cevaplarınızı kontrol  etmeden kağıdınızı  teslim etmeyiniz. Problem çözümlerinde sonuca ulaştıran işlemler kağıt üzerinde görülmeli ve sonuçların birimleri yazılmalıdır. Problemler için sabit değerler gerekiyorsa kağıdınızda  verilmiştir. Sınavda malzeme alışverişi yasaktır. Her sorunun doğru ve tam cevabı 10 puan, toplam 100 puandır. Başarılar dilerim.					Öğretmen: Fehmi OCAKTAN
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